
 

Referat af Budo Næstveds ordinære generalforsamling 
 

Dato: Torsdag d. 19. marts 2026 kl. 19-21 

Sted: Dojo’en (Kampsportsrummet/Rum 20) i Arena Næstved 

 

AGENDA 
1. Valg af dirigent  

Helene er valgt 
 

2. Valg af referent 
Marianne 
 

3. Formandens beretning 
 

Vi har igen i år afholdt et antal arrangementer: 

City Night i slut-april, det gik godt som altid. Der var velbesøgt, og flere i klubben der prøvede at stå på 

vores plads for første gang. Det var for nogen en personlig udfordring, da det kan være svært at stå og gå 

rundt og tale med interesserede. De tilbagemeldinger jeg har fået indikerer, at det var en god oplevelse. 

I juli havde Heidi arrangeret en tur til klatrecentralen, hvor en del især fra børneholdene deltog til hygge og 

sjov i klatrebanerne. 

Foreningernes dag september 2025. Det var godt vejr. Der var som altid mange forbi, især mange børn. Et 

par stykker blev ved med at komme tilbage. Vores nye pavillon fungerede fint, og der blev både kæmpet og 

hygget på måtterne. Fokus i år var på potentielle voksne medlemmer, derfor var det et valg, at vi ikke 

inviterede vores børnemedlemmer med på standen. 

Jeg vil gerne sige en stor tak på bestyrelsens vegne til alle, der har trådt til og hjulpet med vores 

arrangementer, vi sætter stor pris på at I støtter op om klubben. 

I august-september oplevede vi også, at der var trængt vand ind i kælderen under det heftige regnvejr der 

var i den periode. Vores udstyr kom heldigvis ikke noget til, da det står på en palle, og vandstanden var ikke 

højere, end at pallen blev fugtig. Vi blev af Hallen bedt om at sætte alt ud til at tørre på gulvet, og der blev 

installeret affugtere. Efter lidt tid fik vi lov at sætte det tilbage i vores opbevaringsrum igen. 

Medlemstal – nogenlunde stabilt. Der er fortsat travlt på vores børnehold, og som sædvanlig kan det gå lidt 

op og ned på voksenholdene. Det vil vores trænere fortælle mere om i den årlige opsummering for hver 

stilart lidt senere. Vi har fortsat vores beslutning fra sidste år, om at børnehold har optag 2 gange om året, 

det samme for jiu-jitsu voksenholdet, efter ønske fra trænerne. 

Judo, Aikido og Systema har fortsat løbende optag hele året.  



Facebook – stabil aktivitet – tak for den store indsats til Helene. Som altid vil jeg lige inspirere alle trænere 

og medlemmer til at huske at tage nogle gode billeder og film løbende, som vi kan slå op på vores 

Facebook. 

Vi har i år valgt ikke at betale for annoncer i avisen, da vi vurderer det simpelthen er for dyrt ift. hvad vi får 

ud af det. Vores Facebookside er vores primære, løbende promovering.  

Udover Facebook er vores hjemmeside vores primære ansigt udadtil i forhold til markedsføring af klubben. 

I løbet af året har bestyrelsen brugt meget tid på at få udarbejdet nyt logo samt en ny hjemmeside af et 

lokalt firma i Næstved – Synergi. Arbejdet blev i sin tid sat i gang, da flere har ytret ønske om et ny logo. 

Bestyrelsen har længe ønsket sig en hjemmeside, der er nemmere at opdatere, så vi selv kan håndtere 

dette, og det ikke kræver en meget IT-kyndig person. 

Vores logo er klart og vedtaget, og det vil blive lanceret, så snart den nye hjemmeside er klar. Selve 

skabelonen er klar, og vi har fået til opgave at få lagt tekst og billeder ind på den, så den kan blive klar til 

offentliggørelse. Vi har et håb om at nå det senest i løbet af påskeferien, så vi kan nå at udgive den inden 

sommerferien. For mit eget vedkommende har dette arbejde taget det meste af min tid i 2025, udover 

deltagelse på City Night og foreningernes dag. 

Vores nye IT-System – Foreningsadministrator – som vi købte adgang til sidste år, er der indtil videre stor 

tilfredshed med, især for vores kasserer Helene. Det er vores primære IT-system, og der bliver løbende 

arbejdet med at udvide og forbedre brugen, f.eks. med at få knyttet den sammen med betalingsservice. I 

løbet af 2026 er det planen at holde en intro for vores trænere, så de så vidt muligt kan bruge det f.eks. når 

der skal sendes en e-mail ud til alle på et hold, og evt. også til at oprette nye medlemmer. Jiu-jitsu ved jeg 

bruger denne mulighed en del, og er glade for den. 

Udover ovenstående har vi arbejdet på at fordele bestyrelsens opgaver ud på flere medlemmer, da langt de 

fleste var endt hos Helene, og det er ikke holdbart i længden. Vi fortsætter arbejdet hermed i 2026.  

Til sidst vil jeg gerne sige en stor tak til alle i klubben for året der er gået, og jeg glæder mig til næste år. 

 
 

4. Årsberetning fra stilarterne 
Aikido – Vi er stabilt 12 medlemmer, og 9-10 hver gang. Vi har fået et nyt medlem, og en 
har forladt os. Vi har deltaget i træningslejre, påskelejr og en efterårslejr, og været godt 
repræsenteret. Vi tager på påskelejr om et par uger. Der er også god opbakning om 
træningslejr i Japan i efteråret, omkring halvdelen tager afsted. Vi vil selvfølgelig altid gerne 
være flere. Vi har en god stemning på holdet. 
 
Jiujitsu – det går strygende. Vil gerne være flere på voksenholdet, omkring 8. Børneholdet 
er en anden sag. Mini-Budo er midlertidigt nedlagt, da de helt små er blevet større, og der 
er så mange, at det er svært samtidig at have små børn. Vi har været på vinterlejr, og 
sommerlejr i Tønder. Desuden afsted i oktober på sensommerlejr med senior, der var god 
deltagelse. 2 børn var med på junior-lejr – Heidi og en anden måtte springe til som 
instruktør med kort varsel. Børnene syntes det var en god lejr. Der er kørt gradueringer på 
børnene, der er kommet 2 grønbælter. Ny mand fra Lundby, har trænet tidligere. 
 
Judo – Det går godt, der er kommet 3 nye medlemmer, den ene er der når han kan. 
Kenneth har været til judostævner. Folk er rimelig stabile 8-10 medlemmer. Judo har haft 
skoler på besøg, og vist judo frem. I går var en gymnasieklasse forbi. Der har også været en 
9. klasse forbi. Det giver gode oplevelser og kendskab til klubben. 



 
Systema – der er ikke så mange medlemmer, vi vil gerne have flere. Vi har været ude på 
forskellige militærhistoriske events, f.eks. i Fuglebjerg, vist Systema frem og uddelt flyers 
med klubben. Der har været en skolegruppe forbi, og en kvindeklub kontaktede Systema 
og bad om et selvforsvarskursus. Det var en succes for både kvindeholdet og for klubben. 
En af de store internationale instruktører indenfor Systema kom til Danmark, så Miguel fik 
arrangeret 3-timers kursus med en dygtig russisk instruktør (bor i Slovenien), en intim 
seance med 6 deltagere, der gav en god intens træning og læring. Det var så positiv en 
oplevelse, at både vi, instruktøren og den danske arrangør gerne vil gøre det igen. Han vil 
gerne have os med ind under hans skole, det vil Miguel undersøge nærmere. Han ville også 
gerne besøge os igen. Kvindeklubben meldte tilbage, at de var meget begejstrede, og 
måske ville de gerne begynde til kampsport. 
 

5. Kassereren fremlægger revideret regnskab 
Medlemstal – vi er stabile. Vi har haft en nettotilvækst på 6 medlemmer i 2025. Vi har fået 
flere kontingenter ind. Vi søger medlemstilskud fra kommunen, og har fået mere i 2025. 
Det er ikke noget vi budgetterer med. Vi har lokaleleje for dojoen, og lagerrum i kælderen, 
det er vores største faste udgifter. Annonceudgifter var på Facebook-promovering. 
Administration dækker f.eks. betalingsservice, vores hjemmeside – løbende hosting, 
udgifter mv. Kontingenter/forsikringer. Gaver og præmier – instruktørjulegaver. Nyt logo 
og hjemmeside – er en engangsudgift. Der vil være lidt i 2026 til nyt marketingmateriale 
med nyt logo. Vi har en sund økonomi, og årets driftresultat er en lille smule i minus. Det 
var indberegnet, da vi har brugt penge på ny hjemmeside/logo.  
Der skal indhentes underskrifter på årsregnskabet. 
 

6. Valg af bestyrelse  
a. Formand – Marianne Kullmann – modtager genvalg 

Genvalgt 
 

b. Kasserer – Helene Jæger – er ikke på valg 
 

c. Bestyrelsesmedlem - Niels S. Eriksen – modtager genvalg 
Genvalgt 

d. Bestyrelsesmedlem – Jacob Foskjær – modtager genvalg 
 Jacob er genvalgt, og valgt som næstformand 

e. Bestyrelsesmedlem – Kenneth Henriksen – modtager genvalg 
Genvalgt 

 

 

7. Valg af bestyrelsessuppleanter 
Emil Nielsen  
Bobby Nielsen 

 
8. Valg af revisor / revisorsuppleant 

a. Claus modtager genvalg som revisor - genvalgt 
b. Revisorsuppleant – Jan er valgt 

 

9. Forslag til vedtægtsændringer 



 
- Se bilag i bunden af indkaldelsen.  

 
10. Behandling af indkomne forslag 

Ingen modtaget 
  

11. Valg / nedsættelse af udvalg 
Fællestræning – Niels og Anders 
Førstehjælp - Jacob 
Sommerarrangement – Heidi og Jan 

 
12. Tildeling af vandrepokal  

 

Tildeling af vandrepokal til Eiki for hans mange år i klubben, han er stabil og kommer 
næsten hver gang. Stiller op på skoler og modtager gæster. 
Tildeling af juniorpokal – Sarah – hun stiller altid op og hjælper nye. 

 
13.  Eventuelt 

Emil: Er det muligt at lave om på området med jakker, bænke, mv. så det fungerer bedre. Der kan 
godt gøres noget, vi tager gerne imod forslag og hjælp. 
Heidi – fortæller at der arbejdes på at samle kampsportsklubber i Næstved i nye lokaler. Der er 
kommet ny kommunalbestyrelse, så arbejdet har været lidt på pause, men det fortsætter snarest. 
Miguel – Er det muligt at invitere andre stilarter til arrangementer? Ja, det kan vi bl.a. via e-mail 
og opslag i klubben. 
 
 

Bilag til indkaldelse: Forslag til vedtægtsændringer 
 

§ 1 

- Nuværende: Klubbens navn er BUDO NÆSTVED med binavnene Næstved Judo & Jiu- 

jitsu club og Næstved Aikido Klub og Systema Næstved. Klubbens hjemsted er Næstved. 

- Forslag til ændring: Klubbens navn er BUDO NÆSTVED med binavnene Næstved Judo & Jiu- 

jitsu club og Næstved Aikido Klub og Systema Næstved. BUDO NÆSTVED er stiftet den 3. 

december 1953 og klubbens hjemsted er Næstved. 

 

Ændringer med rød er godkendt. 

 

§ 4: 

- Nuværende: Tilmelding sker for minimum en halv sæson. Udmeldelse kan kun ske ved 

skriftlig besked til kassereren og såfremt vedkommende ikke har kontingentrestance. 

Udmeldelse har virkning fra udgangen af den måned, hvori den er indgivet. I tilfælde af 

kontingentrestance, får udmeldelsen dog først virkning, når restancen er indbetalt. 

 

- Forslag til ændring: Tilmelding sker for minimum en halv sæson. Udmeldelse kan kun ske 

skriftligt til kassereren eller stilartens instruktører, som videreformidler udmeldelse til 

kassereren. Medlemmet må ikke have en kontingentrestance ved sin udmelding. 



 

- Der foreslås at vi fjerne sætningen med kontingentrestance. Det er besluttet, resten af 

ændringen godkendt. 

§ 13 

- Nuværende: Ordinær generalforsamling afholdes hvert år inden udgangen af marts måned 

så vidt muligt. Generalforsamlingen kan kun udskydes i tilfælde af ekstraordinære forhold. 

Indkaldelse skal ske med mindst 21 dages varsel ved meddelelse på klubbens hjemmeside. 

Forslag, der ønskes forelagt til vedtagelse, skal være bestyrelsen skriftligt i hænde senest 

14 dage før mødet. De fremsatte forslag vil blive bekendtgjort ved opslag i træningslokalet. 

Generalforsamlingen er klubbens øverste myndighed. En lovlig indkaldt generalforsamling 

er altid beslutningsdygtig. Afgørelser om vedtægtsændringer træffes ved kvalificeret 

flertal, som opnås ved flertal på 2/3 af stemmerne. Alle andre afgørelser og beslutninger, 

der ikke er omhandlet i en særskilt paragraf i vedtægterne, hvor der er afstukket særlige 

regler, træffes ved simpelt flertal, som opnås ved mere end 50% af stemmerne. Alle aktive 

og passive medlemmer over 15 år er stemmeberettigede, såfremt de ikke er ekskluderede 

eller har stået i kontingentrestance 14 dage før generalforsamlingens afholdelse. 

 

- Forslag til ændring: Ordinær generalforsamling afholdes hvert år inden udgangen af marts 

måned så vidt muligt. Generalforsamlingen kan kun udskydes i tilfælde af ekstraordinære 

forhold. Indkaldelse skal ske med mindst 21 dages varsel ved meddelelse på klubbens 

hjemmeside. Forslag, der ønskes forelagt til vedtagelse, skal være bestyrelsen skriftligt i 

hænde senest 14 dage før mødet. De indkomne forslag vil blive bekendtgjort ved opslag i 

træningslokalet og/eller på klubbens hjemmeside. Generalforsamlingen er klubbens 

øverste myndighed. En lovlig indkaldt generalforsamling er altid beslutningsdygtig. 

Afgørelser om vedtægtsændringer træffes ved kvalificeret flertal, som opnås ved flertal på 

2/3 af stemmerne. Alle andre afgørelser og beslutninger, der ikke er omhandlet i en 

særskilt paragraf i vedtægterne, hvor der er afstukket særlige regler, træffes ved simpelt 

flertal, som opnås ved mere end 50% af stemmerne. Alle aktive og passive medlemmer 

over 15 år er stemmeberettigede, såfremt de ikke er ekskluderede eller har stået i 

kontingentrestance 14 dage før generalforsamlingens afholdelse. 

 

- Punktet diskuteres, og det tilrettes, at det sættes på opslag samt sendes på e-mail til 

klubbens medlemmer. Det skal ikke opslås på hjemmesiden, hvor alle kan se det. 

 

§ 16 

- Tilføjelse: § 16.1 Revisor og revisorsuppleant bliver valgt for et år ad gangen.  

Der diskuteres om det er nødvendigt og hvorfor. Det er godkendt. 

  

§ 23 

- Nuværende: Klubbens regnskabsår er kalenderåret. Bestyrelsen skal senest den 31. januar 

afgive driftsregnskab for det foregående år og status pr. 31/12 til revisor. Revisor skal 

senest den 20. februar levere det reviderede regnskab retur, forsynet med 

revisionspåtegning. 

 



- Forslag til ændring: Klubbens regnskabsår er kalenderåret. Bestyrelsen skal senest den 31. 

januar afgive driftsregnskab for det foregående år og status pr. 31/12 til revisor. Revisor 

skal senest den 20. februar levere det reviderede regnskab retur, forsynet med 

revisionspåtegning. Klubben benytter intern revision. 

 

Det er vedtaget. 


